Calculo Diferencial e Integral en Varias Variables

Primer semestre de 2024
Primer parcial

30 de abril de 2024
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IMPORTANTE

La duracién del parcial es de tres horas y media.

No se permite usar ni calculadora ni material de consulta.

El parcial tiene 5 ejercicios de multiple opcién y un ejercicio de desarrollo con 2 partes.

En cada ejercicio de multiple opcién solo hay una opcién correcta.

La comprension de la letra de los ejercicios es parte de la prueba.

Tenga cuidado al pasar las respuestas. Para los ejercicios de miltiple opcién lo completado en

el cuadro de abajo sera lo tinico tenido en cuenta a la hora de corregir.
Recuerde que

La siguiente tabla de valores para las funciones seno y coseno puede ser de utilidad:

1 n
lim <1 + > =e.
n—-+4oo n

P 0§ 1 3 3
sin(z) 0 3 % @ 1
cos(z) 1 ? % 3 0

MULTIPLE OPCION (Total: 25 puntos)

Llenar cada casilla con las respuestas A, B, C, D o E, segin corresponda.

1 2

3

4

5

Correctas: 5 puntos. Incorrectas: —1 puntos. Sin responder: 0 puntos.

DESARROLLO (Total: 15 puntos)

Un ejercicio de desarrollo se encuentra al final de la pagina 2.

SOLO PARA USO DOCENTE
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D.2
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MULTIPLE OPCION

1. Sea A C C el conjunto de los numeros z € C que
verifican:

5 14+iV3

25 =
1—iV3

z4+2z2>0

Solo una de las siguientes afirmaciones sobre el conjunto
A es correcta. Indique cudl:

(A) A tiene exactamente cuatro elementos distintos.
(B
(C
(D

) A tiene exactamente dos elementos distintos.

) A es simétrico respecto al eje real.

) A tiene exactamente cinco elementos distintos.
)

(E) A es simétrico respecto al eje imaginario.

2. Recuerde que decimos que L es un punto de aglom-
eracion de la sucesion a,, si existe una subsucesion de a,,
que converge a L.

. ., nmw
Considere la sucesion a,, = cos (?) Entonces:

n+1
(A) a, tiende a +oo.

a, tiene exactamente 1 punto de aglomeracién,
pero no tiene limite.

a, tiene exactamente 2 puntos de aglomeracion,
pero no tiene limite.

a, tiene exactamente 3 puntos de aglomeracién,
pero no tiene limite.

a,, tiene limite finito.

3. Considere las siguientes series:
+o00o

(D) > (-1)"In <1 + i)

n=1

Entonces:
(A)

La serie (I) converge, pero no converge absoluta-
mente, y para k = 2 la serie (II) converge.

La serie (I) converge, pero no converge absoluta-
mente, y para k = 4 la serie (II) converge.

La serie (I) no converge y para todo k > e la serie
(IT) converge.

La serie (I) converge absolutamente y para todo
k > 2 la serie (II) converge.

La serie (I) converge absolutamente y para todo
k > e la serie (II) no converge.

4. Sea y(x) la solucién a la ecuacién diferencial
y'(z) + 2/ (z) + y(z) = sen(x)

1
que cumple y(0) = —=,4'(0) = 1. Entonces:

2
(A) gl =eT+1 (B) ylm) =me T+
(C) y(m) = e (D) y(m) = Fe~
(B) y(m) = -1

5. Considere las siguientes integrales impropias:

1 6—12
1) /0 eﬁjf de
20 (4 + cos())(z + 2/7)
a | e tvae

Entonces:

Ambas integrales no convergen.

La integral (I) converge y la integral (IT) converge,
pero no converge absolutamente.

La integral (I) converge y la integral (II) no con-
verge.

La integral (I) no converge y la integral (II) con-
verge.

Ambas integrales convergen absolutamente.

DESARROLLO

1. a) Sea b, una sucesién de términos no negativos, tal

que lim b, = L < 1. Demostrar que existen
n—-+00

k€ (0,1) y ng € N tales que b, < k,Vn > ng.
+oo

b) Sea Z an, una serie de términos positivos. De-

n=1

mostrar que si lim a, = L < 1, entonces la

n—-+0o

serie es convergente.

2. Usando el resultado de la parte anterior, clasificar la

serie
= (logn)"
> 4

n=1




